执行公务时使用蔑称 暴露地域歧视阴暗面

大阪警察辱骂冲绳民众惹风波

围绕驻日美军基地停机坪建设问题,两 段日本本土警察辱骂冲绳人的视频近日席卷 日本网络和电视节目。视频里涉事警察用语 粗鲁,甚至骂出"土人"等歧视语,引发民愤, 冲绳警方20日证实确有其事并道歉。在冲绳 与中央政府屡发冲突的当下,"失言"风波令 这一关系雪上加霜。

年轻警察口出恶言

据日本媒体报道,冲绳北部美军训练场 一带日前正修建停机坪,每天都有大量冲绳 民众前来抗议。为了维持秩序,日本政府从各 地调集500多名警察,组成机动队执勤。

引发争议的两起辱骂事件发生在18日 民众拍摄的现场视频显示, 当天上午一名警 察对抗议民众喊道"闭嘴,你们这些支那人!" 另一段视频里,另一名警察训斥民众"马上撤 离! 不许碰! 你这个白痴! 土人,给我闭嘴! '

"土人"在日语中指土著、未开化之人, "支那人"则是旧时日本对中国人的蔑称,两 者都带有明显歧视意味,一度被禁止使用。身 为公务员的警察居然大庭广众之下口出恶 言,让很多人感到愤怒。

其中一段视频的拍摄者是曾经获得芥川 龙之介奖的日本作家目取真俊, 他对媒体表 示:"说实话,我当时都怀疑自己的耳朵,这种 歧视用语,居然连警察都说,让人不寒而栗。

两名涉事警察都来自大阪,都是二十多 岁的年轻人,而大阪知事松井一郎的回应可 谓火上浇油。"虽然看了网络上流传的视频, (涉事警察)表现不当,但他们兢兢业业地履 行职务,真是辛苦了。"松井19日在社交网络 上这样写道,迅速引发新一轮批判。众议院议



员上西小百合直指松井发表歧视言论,"作为 大阪的行政长官居然如此行事,简直愚蠢"。

震荡不会轻易平息

上海国际问题研究院副研究员蔡亮认 为,地域歧视在日本多有存在,类似"城里人 看不起乡下人"的看法并不少见。而由于历 史、文化等原因,冲绳人对自身的身份认知比 较复杂,这一点与日本本土人士有显著差异。 值得关注的是,其中一名年轻警察承认, 称冲 绳人为"支那人"是受到右翼影响,日本右翼 对年轻人的毒害可见一斑。

"这一'口祸'引起的震荡恐怕不会轻易 "上海市日本学会会长吴寄南认为,涉 事警察绝非偶然"失言",而是暴露了一些日 本人内心根深蒂固的蔑视琉球(冲绳旧称) 人、以殖民者自居的阴暗心理。他指出,二战 前日本曾在琉球等地推行皇民化运动,很多 当地人被逼改姓;二战后期冲绳战役中,当地 人不仅被强迫集体自杀, 甚至被以间谍名义 处死。1972年美国将琉球行政权移交日本 后,本土人仍未改变歧视冲绳人的陋习。近年 来,围绕驻日美军基地搬迁问题,日本中央政 府和冲绳县政府关系持续紧张。"日本前首相 鸠山由纪夫曾主张将普天间基地移出冲绳, 居然没有一个都道府县愿意分担此事。"

目前两名洮事警察在任务结束后已返回 原单位,具体处分将由大阪府警决定。日本几 大全国性媒体对此事也未过多报道, 冲绳媒 体则激烈指责涉事警察"暴言"应受惩处。《冲 绳时报》20日社论指出, 涉事警察强行隔离 抗议民众的做法,与无视民意、强行在冲绳修 建美军基地停机坪的安倍政权如出一辙。

本报记者 吴宇桢

坚持轻度锻炼 可抗早期痴呆

新华社上午电 医生常鼓励人们多运 动来预防痴呆症,加拿大不列颠哥伦比亚 大学最新研究发现,坚持轻度锻炼就能帮 助老年人抵御早期痴呆。

研究人员招募70名老年人开展为期 6个月的临床试验,这些老人平均年龄74 岁,均患有轻度血管性认知障碍,表现为记 忆力减退、思考能力下降等。他们被分成两 组,其中一组每周步行三次、每次一小时, 另一组健康饮食, 每月接收关于血管性认 知障碍的知识。研究人员分别在试验前、试 验结束时和结束6个月后评测这些老人的 思考能力、执行功能能力、完成日常活动的 情况等。结果显示, 试验刚结束时,"锻炼 组"思考能力的得分比"不锻炼组"平均高 出 1.7 分,血压状况和行走能力更好。而 6 个月后,两组人各项得分均没有差异。

研究人员在美国《神经学》周刊上发表 报告说:"这种改善虽然微小, 却与服用治 疗血管性认知障碍药物的效果类似。

统计数字显示,全球大约4750万人受 痴呆症影响,每年新增病例多达770万,其 中阿尔茨海默症最为常见, 由血管性认知 障碍导致的痴呆症患者数量排名第二,而 高血压被认为是导致血管性认知障碍的重 要因素之一。

安信地板陆家嘴金融中心一项地面工程完工



近日, 坐落于上海陆家嘴金融中心的交通银行金融租 赁有限责任公司(以下简称交银租赁公司)地面装修定制 项目已四满完成。作为该项目的承接方、安信地板以具高 质量的地面装修效果和服务品质获高度认可。

工程空调通风口走地下, 安信地板专案定制

交银租赁公司由交通银行独资设立,是交通银行全资 控股的子公司。此次所承办的地面装修项目工程所涉及的 空间区域采用了中央空调地面送风、这对地板的选材要求 非常之高。

由于特殊的功能和美学设计要求。设计方在地面装饰 材料选择上有非常严格和明确的规定,对安信产品设计、 供货时间、铺装服务上提出了综合要求。经过两个多月的 研发、最终安信地板为交银租赁公司定制设计、生产了这 教实术地板产品、完全满足了需求方的要求。

定制柚木地板,稳定性能满足工程

为高效、高质地完成交银公司地面装修工程 项目。安信地板组建了包括室内设计师、产品研 发师以及颇具经验的施工人员在内的项目团队。 最终在地板的选材、花色、铺装方式上达到了完 美的契合度。在产品的筛选中, 安信地板设计师 团队为交银租赁公司定制了本色柚木实木地板。

柚木性能极其稳定, 百年建筑、船甲板等, 多有该材种建造而成。其中泰坦尼克号的船甲板 就是柚木、历经百年、依旧完好如初。

安信地板定制水平获国际品牌肯定

据了解。安信定制全实木柚木地板、需经过 1 个月蒸汽烘干, 1 个月阶梯降温平衡, 3 个月 坯料养生平衡。12 次片检。12 次砂光。12 次除

99 道工艺,每一道都是如艺术创作般认真执着。安 信地板则对柚木原材进行了日晒水淋的人工养生处理,这 也保障了成品长期不变形、腐蚀、开裂等情况出现。

近年来安信地板的定制化服务水平赢得了众多高端客



户的认可, COACH 亚太地区门店、哈根达斯中国门店、阿 斯顿马丁亚洲旗舰店、沃尔沃、以色列 BIZI 等都与该企业 展开了深度合作。

据悉。2016年11月5日。安信地板将于工厂展厅隆 重举办地板直采节活动,现场展出的不仅有交银租赁公司 的同品类地板。还包括桃花心木在内的知名优质地板产品 等;除此,丰厚的奖品佳礼和超值的产品价格,也将是不 可错失的活动福利。有地板装修需求的读者,可前往上海 安信地板各口店咨询了解。



门店

宜山路喜盈门店 红星美凯龙沪太店 红星美凯龙真北店 红星美凯龙御桥店 建配龙

红星美凯龙金桥店

青浦折扣店

宜山路 299 号一楼 汶水路 1555 号负一楼 真北路 1208 号负一楼 浦东临御路 250 号四楼 长逸路 15 号建配龙一楼 金藏路 100 号四楼 青浦区嘉松中路 5369 号

吉盛伟邦 D2W-329 号

021-64274232 021-61497021 021-32510565 021-20257028

021-56458374 021-50768056

电话

021-59758509

咨询上海其他安信门店 021-54242626